

信阳日报

中共信阳市委机关报

2014年4月29日 星期二

XINYANG RIBAO

(甲午年四月初一 四月初七立夏)

第8236期 今日8版

国内邮发代号:35-32 国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网网址: http://www.xyxw.com.cn

中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版 新闻热线:6225000 6221251 职业监督电话:6233857 微博: @信阳日报 @信阳新闻网 投稿:xyrbszbs@163.com 信阳手机报移动用户发送短信 XYYSJB 到 10658300 即可开通(3元/月)

移动4G 好用不贵

买4G千元机

马上获赠6000M超大流量

优惠购机,三步搞定

- 1. 选心仪的手机: 手机品牌, 优惠机型
- 2. 选适合的套餐: 流量套餐, 更多实惠
- 3. 办手机取合约: 办理合约, 手机到家

买4G千元手机, 用4G流量送6000M省内流量



中国移动 China Mobile

弘扬茶文化 助推茶产业 搭建茶界交流沟通合作平台

信阳第二十二届国际茶文化节暨2014中国(信阳)国际茶业博览会隆重开幕

来自海内外的200余家茶商、茶企、茶组织,近1000位客商和代表共襄盛会



4月28日上午,信阳第二十二届国际茶文化节暨2014中国(信阳)国际茶业博览会在百花会展中心隆重开幕。

本报记者 秦旭 摄

开幕式由王庆主持。张广智在致辞中说,值此信阳第二十二届国际茶文化节暨2014中国(信阳)国际茶业博览会开幕之际,我谨代表河南省人民政府,对各位领导、各位来宾表示诚挚的欢迎!向长期以来关心支持河南发展的各界朋友表示衷心的感谢!

张广智说,近年来,河南经济社会持续健康快速发展,综合实力稳步提升,呈现出转型升级、蓄势崛起的良好态势。信阳是河南的南大门,山川秀美,生态良好,茶树生长环境得天独厚,信阳毛尖是中国十大名茶之一。自1992年以来,信阳国际茶文化节已成功举办21届,水平不断提高,影响日益扩大,在推动发展、促进交流、展示形象等方面发挥了独特作用。相信在全国供销总社的大力支持和有关方面的共同努力下,本届茶文化节一定能办成特色鲜明、成效显著的盛会!

王侠在讲话中代表中华全国供销合作总社对茶文化节开幕表示祝贺。她说,茶叶源于中国,传于世界,作为绿色、健康的植物饮品被世界各国人民广为接受和喜爱。近年来,在中央强农、富农、惠农政策支持下,茶叶已成为推动地方经济发展和带动农民增收致富的重要产业,茶文化作为中国传统文化的重要组成部分,源远流长、博大精深。伴随我国经济社会的发展,人民生活水平的提高,各地传承历史、体现时代精神的茶文化活动异彩纷呈,在推动经济社会发展、丰富群众文化生活中发挥了积极作用。信阳地跨江淮,物产丰盈,人文荟萃,“信阳毛尖”历史悠久、驰名中外;“信阳红”甜醇清雅、香飘九州。在中华全国供销合作总社和河南省人民政府的共同努力下,信阳茶文化节连续22年成功举办,有力地促进了信阳茶产业的兴旺、茶经济的发展和茶文化的繁荣。勤劳智慧的信阳人民在这片独特的厚土上,谱写了茶产业的辉煌诗篇。作为信阳国际茶文化节主办单位之一,中华全国供销合作总社将进一步加强与河南省的交流与合作,共同促进河南省及信阳市茶叶产业的健康发展,为中国茶叶产业全面振兴、繁荣兴旺而不懈努力,为加快中原经济区建设、促进中部地区崛起作出积极贡献!

(下转02版)

中国(信阳)首届茶具博览会开幕

本报讯(记者 曹新俊)4月28日上午,由中国茶叶流通协会主办,信阳茶文化节组委会茶事活动处和信阳国际茶城共同承办的中国(信阳)首届茶具博览会开幕。省人大常委会副主任、省茶文化研究会会长亢崇仁,中国茶叶流通协会副会长梁朝青,省商务厅副厅长、省茶叶协会会长王勇,中国茶叶流通协会副秘书长申卫伟,市委副书记张春香,市委常委焦豫汝,市政府副市长郑志强出席开幕式。

亢崇仁宣布中国(信阳)首届茶具博览会开幕。

郑志强在致辞中代表市委、市政府向出席博览会的各位领导和嘉宾表示热烈的欢迎和衷心的感谢。他说,这次茶具

博览会是信阳首次举办的专注茶具的展会,来自福建德化、江西景德镇、江苏宜兴等地的100多家知名茶具企业相聚信阳国际茶城,共启合作之门,共架沟通之桥,共谋发展大计。希望各位企业家发挥优势,真诚交流合作,广泛开展贸易实现合作共赢。信阳国际茶城致力于打造世界茶产品集散交易平台,广聚名茶,汇集精品,要积极为国内外茶具生产、经销企业提供优质服务,成为茶具展示、展销的窗口和平台,更好地带动茶具行业的发展。

申卫伟在致辞中代表中国茶叶流通协会对茶具博览会的开幕表示热烈祝贺。他说,近年来,我国茶产业发展势头迅猛,茶具的需求量越来越大,加入茶具行业的人也越来越多。信阳国际茶

城积极搭建茶具展示展销平台,服务于国内生产商和经销商,为促进我国茶具产业发展做出了积极努力。茶具行业的发展前景广阔,中国茶叶流通协会正在积极筹备成立茶具专业委员会,用来服务茶具行业,整合茶具资源,规范茶具行业服务质量标准,促进茶具行业技术进步和产业化经营,使茶具行业向着规模化、规范化、市场化方向发展。希望通过此次活动,让更多的人了解茶具行业,推动茶具行业发展,实现茶具行业繁荣兴旺。

信阳国际茶城负责人、参展企业代表也在开幕式上发言。

责编:韦海俊 审读:姚广义 组版:金霞

茶的盛会

——信阳第二十二届国际茶文化节暨2014中国(信阳)国际茶业博览会开幕侧记

02版

精美的石头会唱歌

——记信阳康宏景观园林工程有限公司经理曹康宏

□本报记者 成兆本

古往今来,“立大事者,不惟有超世之才,亦必有坚忍不拔之志”。走近信阳市康宏景观园林工程有限公司董事长曹康宏,就像打开一本厚厚的书,散发着智慧之光。和蔼可亲、平易近人是他给人的第一印象,非凡的精神内涵隐藏在朴素的装束之下,没有华丽的盛装,没有刻意的雕琢,纯朴的态度,毫不矫揉造作的谦逊。然而正是这样一个外表平凡、内心强大的豫南汉子,运筹帷幄,决胜千里,带领着他的团队,一步一个脚印,在10年的时间里,取得了骄人的业绩,赢得了事业的辉煌。如今,他已经拥有了信阳市康宏景观园林工程有限公司、罗山县冠中石业有限公司、信阳市乾育建材有限责任公司、信阳市康宏市政工程有限公司等7家公司,并力争将石材开采加工做到极致,几近行业领先地位,让精美的石头唱出了动听的歌。

金石生辉,与石结缘收获辉煌人生

今年45岁的曹康宏,是商城县苏仙石乡邓楼村人。卖过香纸,当过茶农,贩过茶叶,上世纪末,他毅然放弃了小本生意,只身到江苏学习园林艺术。2005年回到信阳,创建了信阳市康宏景观园林工程有限公司。从南下学习园林艺术开始,曹康宏

就和石材结下了不解之缘,并从心底深处喜欢上了这些石头。也正是这份喜欢,这份热爱,奠定了他日后事业的成功和辉煌。

“石材用于建筑已有相当长的历史,任何材料都无法与之媲美,毕竟石器时代是人类文明的开始。我们的祖先不仅将石头制成各种各样的工具,同时也将其作为一种多功能的建筑材料。在园林设计中石材不仅能用于建筑、铺砌、置石,而且还可以经人工加工成各种各样的形状,形成千变万化雕塑艺术精品。”谈起老本行,这位朴实的汉子不见了,取而代之的是一个侃侃而谈的专家。

“我市罗山县拥有比较丰富的石材资源,但是,目前采用的传统开采方式很不环保,而且资源利用率低,造成了极大的浪费。”说起现状,曹康宏话锋急转直下,满含担忧,“更重要的是,长此以往,将对整个矿山的生态造成极大的破坏,这种破坏是不可逆的,几乎是毁灭性的,将危及当地居民世代代的生活。”

(下转02版)



十八口 信阳毛尖 信阳红茶

总经理 陈金利 13523994353

地址: 信阳国际茶城1号楼1层西区



热烈祝贺

鸡公山·粮液

荣获“河南省十大名酒”之列

好客信阳人·好酒鸡公山

平桥区邢集镇党委镇政府热烈祝贺信阳第二十二届国际茶文化节圆满成功!